
2021. évi Iparűzési adóbevallás (21HIPA) kitöltésével kapcsolatos
tudnivalók

A 2021. évről benyújtandó 21HIPA bevallási nyomtatvány kitöltési útmutatója a NAV
honlapján megtekinthető, kérjük részletesen tanulmányozni!
(https://nav.gov.hu/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/
nyomtatvanykitolto_programok_nav/21HIPA)

Függetlenül attól, hogy az adózó a 21NYHIPA nyomtatvány benyújtásával kérte-e a
2021. évi iparűzési adóelőlegek felezését, vagy sem, a 21HIPA nyomtatvány I/10.
sorában mindenképp jelölni szükséges a tényt, miszerint az adózó mikro-, kis és
középvállalkozásnak (KKV-nak) minősül. Ez esetben a bevallás VII/16.2 sora
kötelezően kitöltendő!

Amennyiben a vállalkozás az I. blokk 10. sorában jelölte, hogy mikro-, kis- és
középvállalkozásnak (KKV) minősül, akkor esetében az adó mértéke – főszabály
szerint – 1%.

Abban az esetben, ha a KKV átmeneti támogatást nem vehet igénybe, mert a
támogatási keretet más támogatási jogcímeken kimerítette, akkor nem alkalmazható a
csökkentett adómérték, az önkormányzati adómértékkel kell az adót kiszámítani.
Abban az esetben pedig, ha a csökkentett adómérték támogatástartalma csak részben
vehető igénybe, mert más jogcímeken az átmeneti támogatás támogatás-kerete csak
ezt teszi lehetővé, akkor itt a támogatástartalom igénybe nem vehető részével növelni
kell az 1%-os mértékkel kiszámított adó-összeget.

Amennyiben a 21HIPA nyomtatvány I/10. sorában nem kerül jelölésre az adózó
mikro-, kis és középvállalkozói (KKV) minősége, és/vagy a VII/16.2 sor nem
kerül kitöltésre, a 2021. évi iparűzési adó 2%-kal kerül megállapításra! A
lemaradt I/10. sor jelölésének pótlása megtörténhet e-Papír felületen beküldött
kérelemben, azonban a kitöltetlen VII/16.2 sor kizárólag Önellenőrzés
benyújtásával javítható!

Az előlegeket továbbra is a rendeleti adómértékkel (2%) számított iparűzési
adó alapján kell számolni! A 2022.09.15. napi esedékességű előleg a
benyújtott nyilatkozatnak megfelelően könyvelési tétellel kerül megfelezésre.


